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Al Presidente del
Consiglio Comunale di Modena

Al Sindaco del Comune di Modena

INTERROGAZIONE URGENTE
(con risposta in consiglio)

Oggetto: commissione sull'inceneritore.

Premesso che:
• il comune di Modena deve dare, entro brevissimo tempo,  il suo parere sull'Autorizzazione 

Integrata Ambientale riguardante la nuova terza linea dell'inceneritore;
• in Conferenza dei Capigruppo è stato previsto, con l'accordo di tutti i gruppi, una serie di 

riunioni della commissione consiliare competente per approfondire la gestione dei rifiuti;
• l'ultima di quelle commissioni doveva riguardare l'impatto sulla salute dei residenti nel 

Comune di Modena e dei Comuni limitrofi di un impianto, il più grande di tutta la regione, 
che brucia i rifiuti inquinando aria, acqua e suolo;

considerato che:
• gli esperti sono stati già individuati da almeno 5 mesi;
• dalla penultima commissione prevista sull'argomento sono passati 2 mesi;
• sarebbe utile sapere quale è l'impatto sulla salute dell'inceneritore prima di dare il parere 

favorevole alla terza linea dell'inceneritore da parte del Sindaco del Comune di Modena; 

si interroga il Sindaco e la Giunta Comunale per sapere:
• se l'Assessorato all'Ambiente ha intenzione di contattare gli esperti e farli venire a Modena, 

a parlare in commissione, prima di dare il parere sulla terza linea;
• se  l'Amministrazione  Comunale  ha  fatto  di  tutto  per  togliere,  a  parere  dell'interrogante 

l'infondato dubbio, dalla testa dei modenesi che questo grave ritardo sia dovuto al tentativo, 
da parte di ignoti, di non fare sapere alla cittadinanza, prima del parere, che ci sono degli 
autorevoli esperti che dicono che l'inceneritore è fonte di gravi danni alla salute nel medio e 
lungo  periodo  e  che  qualcuno  vuole  mantenere  quella  strada  per  rientrare  con  profitto 
dall'investimento fatto.

Il Capogruppo di "modenacinquestelle.it"
Vittorio Ballestrazzi
inviata tranite Pec                                    
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